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    Különleges ünnepélyes 

tanévnyitóra került sor 2007. 

szeptember 15-én délelőtt. Az 

ünnepélyes tanévnyitón 

Benedek Mihály, Ózd város 

polgármestere és Prof. Dr. 

Szabó János rektor urak 

mondtak beszédet. A Zrínyi 

Miklós Nemzetvédelmi 

Egyetem rektora Ózdon 

megnyitotta a magyar nemzeti tiszti alapképzés 137., az akadémiai képzés 88., a 

nemzetvédelmi egyetemi oktatás 12., az ózdi székhelyen kívüli képzés és a rektori szolgálata 

első tanévét. 

    A Zrínyi Miklós Nemzetvédelmi Egyetem a magyar katonai felsőoktatás korszerűsítése 

keretében folyamatosan törekszik arra, hogy a képzés minőségét, szerkezetét és a szakok, 

szakirányok struktúráját egyrészt Magyar Honvédség, másrészt a polgári képzési piac változó 

igényeihez igazítsa. A polgári felsőoktatási intézmények között a többciklusú képzés 

felsőfokú alap- és mesterképzési szakjainak létesítésében és azok indításában is élen jár. 2007. 

szeptember 1-jétől már 5 mesterképzési (MSc), valamint 13 felsőfokú alapszakon folytat 

(BSc) képzést. Az oktatási kínálat egyik legújabb színtere az ózdi székhelyen kívüli 

alapképzés. 

    Mintegy öt éves előkészületi munka, 

bonyolult és összetett folyamat gyümölcse 

érett be, amikor a védelmi igazgatási szak 68, 

valamint a Had- és biztonságtechnikai 

mérnök szak 14 hallgatója a sikeres felvételi 

után a Zrínyi Miklós Nemzetvédelmi 

Egyetem új polgára lett. 

    A Zrínyi Miklós Nemzetvédelmi Egyetem 

rektora 2007. május 10-én Ózd város 

önkormányzati helyiségében ünnepélyes 

keretek között Együttműködési 

Megállapodást írt alá székhelyen kívüli képzés folytatására. Az Együttműködési 

Megállapodást kézjegyével látta el Ózd város képviseletében Benedek Mihály polgármester 

úr, a Volán Humán Oktatási és Szolgáltató Zrt. képviseletében Dr. Csányi László elnök-

vezérigazgató úr. Az Együttműködési Megállapodás célja, hogy a felek a humán erőforrás és 
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az infrastrukturális lehetőségek hatékony felhasználásával, a székhelyen kívüli képzés során 

közösen együttműködve a kor színvonalának és a munkaerő-piaci igényeknek megfelelő 

szakembereket képezzenek, hozzájárulva ezzel a térség felzárkóztatásához, valamint 

lehetőséget biztosítsanak a határon túli magyarok képzésére is. Ózd város Önkormányzatának 

erőfeszítései nyomán az elmúlt években nagy infrastrukturális, szellemi és kulturális fejlődés 

tapasztalható a városban, amely eredményeként újjászületve, a térség vezető szerepet betöltő 

városa lehet. 

    Az egyetem székhelyen kívüli képzésére 

jelentkező hallgatók az 1884-ben készült 

Tiszti Kaszinóban folytathatják 

tanulmányaikat. Az épület, amelyet a 

műemléki jellegnek megfelelően újították fel, 

multifunkcionális rendezvényház és 

felsőoktatási képzésre alkalmas centrum. A 

földszinten kaptak helyet a kisebb előadó 

termek, előkészítő- és iroda helyiségek, 

vendégszobák, és a műszaki könyvtár. Az 

emeleti termek nagyobb létszámú előadások 

megtartására, konferenciák, kiállítások 

megrendezésére is alkalmasak. Mintaértékűnek számít Ózd város önkormányzata rendelete, 

amely szerint az egyébként önköltséges képzésben résztvevő hallgatók tandíjához hozzájárul, 

valamint az a segítség is, amellyel az egyébként igen impozáns épület berendezéséhez, 

technikai felszereléséhez nyújtott. 

    A rektor úr kifejezte elismerését és köszönetét Benedek Mihály úrnak, Ózd város 

polgármesterének, Dr. Sipos Jenő okl. mk. alezredes úrnak, a Bolyai János Katonai Műszaki 

Kar mb. dékánjának, Dr. Csányi László úrnak, a Volán Humán Oktatási és Szolgáltató Rt. 

elnök-vezérigazgatójának, valamint munkatársaiknak lelkiismeretes tevékenységükért a had- 

és biztonságtechnikai mérnök, illetve a védelmi igazgatási alapképzési szakok székhelyen 

kívüli képzése indítási feltételeinek megteremtésében. 

    „Érezzék jól magukat egyetemünkön, tanuljanak eredményesen, éljenek okosan az Ózdon 

biztosított lehetőségekkel! Tanulmányaik sikeres elvégzésével piacképes felsőfokú 

diplomához juthatnak, amely jelentősen megkönnyíti az Önök elhelyezkedését.” – fogalmazta 

meg a rektor úr a tanévnyitó zárógondolatát. 

Siposné dr. Kecskeméthy Klára ezredes 

mb. oktatási rektor-helyettes 
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